

OPŠTINA DANILOVGRAD

IZVJEŠTAJ

***O RADU PREDsjedNIKA OPŠTINE I OSTVARIVANJU
FUNKCIJA LOKALNE SAMOUPRAVE***

Danilovgrad, oktobar 2013. godine

SADRŽAJ

Uvod	3
Ostvarivanje izvršne funkcije	4
Lokalna uprava	21
Pregled rada	21
Glavni administrator	21
Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti	24
○ Odsjek za opštu upravu	24
○ Odsjek za društvene djelatnosti	26
Sekretarijat za privredu i finansije	27
○ Sektor za privredu	27
○ Sektor za finansije	30
Sekretarijat za urbanizam, komunalno-stambene djelatnosti i zaštitu životne sredine	34
○ Služba za urbanizam i građevinarstvo	34
○ Služba za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine	35
○ Služba za inspekcijske poslove	37
Sekretarijat za imovinu	37
○ Služba za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti	38
○ Služba za građevinsko zemljište, poslovni prostor i investicije	38
○ Služba za geodetske poslove	39
Služba za zajedničke poslove	40
Komunalna policija	41
Služba zaštite	43
Zaključak	46

UVOD

Izvještaj o radu urađen je u skladu sa odredbama Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl. list RCG” br. 42/03, 28/04, 75/05, 13/06, „Sl. list CG” br. 88/09, 3/10 i 38/12) kojim je utvrđeno da Predsjednik opštine jednom godišnje podnosi Skupštini opštine i građanima izvještaj o svom radu i funkcionisanju lokalne samouprave. Izvještaj se odnosi na period septembar 2012. - oktobar 2013. godine.

Izvještaj o radu sadrži informacije i podatke o realizovanim zadacima i aktivnostima organa i službi, odnosno pregled najvažnijih poslova koji su odrađeni u periodu za koji se izvještava, stanje u pojedinim upravnim oblastima, pregled upravnih postupaka kod organa lokalne uprave.

Izvještaj sadrži i pregled realizovanih aktivnosti koje su utvrđene usvojenim strateškim dokumentima, aktivnosti koje su u domenu ostvarivanja funkcije Predsjednika kao predlagača odluka prema Skupštini opštine kao i oblast međunarodne saradnje.

Ovaj izvještaj je fokusiran na analiziranje rada svakog organa pojedinačno, kako bi se imala potpunija i jasnija slika o ostvarenim poslovima i rezultatima rada, što je u bitnom uticalo na to da izvještaj sadrži činjenično stanje.

Izvještaj je sačinjen na osnovu dostavljenih podataka od strane starješina organa, sa osvrtom na rad od strane Glavnog administratora.

OSTVARIVANJE IZVRŠNE FUNKCIJE

Izvršna funkcija se sagledava kroz obavljanje izvršne, organizacione, normativne, budžetske, protokolarne i nadzorne funkcije, koju predsjednik opštine vrši u sistemu lokalne samouprave.

U toku izvještajnog perioda realizovane su sledeće aktivnosti:

- Na održanih 7 sjednica Skupštine opštine od kojih je jedna bila svečana predloženo u svojstvu predlagača materijala 23 predloga odluka, podnešeno 12 izvještaja, 6 informacija, 2 plana i 2 programa;
- Usvojen Završni račun budžeta za 2012. godinu; Utvrđen plan budžeta Opštine Danilovgrad za 2013. godinu; Usvojena informacija o ostvarenju plana budžeta za period 01.01. - 30.06.2013. godine;
- Donešen Akcioni plan za sprovođenje Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018 godina;
- Usvojen Izvještaj o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018 godina i donešen Akcioni plan za sprovođenje Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina u 2012. godini;
- Donešena Strategija razvoja turizma u opštini Danilovgrad do 2020. godine.

U segmentu razvoja infrastrukture realizovane su sledeće aktivnosti:

- Završen i pušten u saobraćaj put Manastir Ostrog - Manastir Ždrebaonik dana 10. oktobra 2012. godine. Vrijednost izvedenih radova je cca 4.000.000,00 eura. Dužina puta je 17,3 km. Radove na izgradnji puta investirali su Direkcija javnih radova, odnosno Vlada Crne Gore i Opština Danilovgrad. Put su otvorili predsjednik Vlade Crne Gore, direktor Direkcije javnih radova i predsjednik Opštine Danilovgrad. Veliki doprinos završetku ove investicije dala je većina mještana tog područja besplatno ustupajući zemljište svojih imanja koja su se našla na trasi puta. Trinaest sela koja gravitiraju na tom području dobili su modernu saobraćajnicu čime su se stvorili bolji uslovi za život i rad mještana. Otvoren je i jedan broj ugostiteljskih objekata, a postoje interesovanja investitora da na tom potezu realizuju svoje biznis ideje. Vrijednost radova na dionici od Vinića do

- Sekulića iznosila je oko 1.500.000,00 eura;
- Puštena u rad pruga Nikšić - Podgorica. Dužina pruge je 66,3 km, koja prolazi kroz opštinu Danilovgrad najvećim svojim dijelom u dužini od preko 40 km gdje su i stanični kolosjeci dužine 9,7 km (stanice Danilovgrad, Spuž, Ostrog i Slap). Na pruži je 12 tunela dužine 3,44 km i 9 mostova (osam betonskih i deveti čelični most Ostrog), kao i 45 propusta ispod pruge. Opština Danilovgrad je imala značajan udio u rješavanju pitanja pružnih prelaza čime su zadovoljeni zahtjevi većine mještana, kojih je na teritoriji opštine postojalo 24 od čega je 19 legalnih sa odobrenjem od strane ŽTO-a i 5 nelegalnih. Od samog početka radova na remontu i elektrifikaciji pruge pojavio se problem pružnih prelaza, tj. nagovještaj i ukidanje dijela istih. Opština Danilovgrad se sa tim nije slagala, već je njen stav bio da legalni pružni prelazi moraju biti sastavni dio ukupne investicije. Tako je na osnovu urađenog projekta rekonstrukcije pružnih prelaza rekonstruisano 14 pružnih prelaza. Ostalo je neriješeno 7 pružnih prelaza i to: Pažići, Ždrebaonik, Stankovići, Bjelova, Šabov krug, Spuž i Šunjine. Kako bi se riješilo pitanje preostalih pružnih prelaza, uloženi su veliki naponi u koje su aktivno uključene mjesne zajednice, Željeznička infrastruktura Crne Gore kao nosilac ovog posla, Opština Danilovgrad i Vlada Crne Gore preko resornih ministarstva i na drugi način i konkretno je dogovoreno rješavanje svih neriješenih pružnih prelaza;
 - Otvorena nova pristupna saobraćajnica glavnom vojnom centru Crne Gore - Kasarni „Milovan Šaranović“ u Danilovgradu. Dana 12.07.2013. godine, presijecanjem vrpce od strane direktora Direkcije javnih radova, načelnika Generalštaba Vojske Crne Gore i predsjednika opštine Danilovgrad, otvorena je nova saobraćajnica, dužine 400m, širine 5,5 m sa dvostranim trotoarima širine 1,25 m, dvostrukim sistemom za odvodnjavanje atmosferskih voda, kao i modernom rasvjetom i saobraćajnom signalizacijom. Asfaltiranje, atmosfersko odvodnjavanje, trotoare i rasvjetu ove saobraćajnice je finansirala Vlada Crne Gore preko Direkcije javnih radova u vrijednosti 260.000,00 eura, dok je Opština Danilovgrad uradila Glavne projekte saobraćajnice, rasvjete, atmosferskog kanaliziranja voda i dala na korišćenje nepokretnost u vrijednosti 140.000,00 eura;
 - Asfaltirana još jedna dionica na putnom pravcu Luke - Gostilje u dužini od 1,05 km. Vrijednost završenih radova je 80.000,00 eura.

Investitor radova je Direkcija javnih radova Crne Gore i Opština Danilovgrad. Ukupna širina asfaltnog zastora 4 m, sa obostranim bankinama od po 0,75 m. Na ovoj dionici riješeno je pitanje regulisanja atmosferskih voda. U skladu sa postignutim dogovorima i Višegodišnjim investicionim planom, u 2012. godini asfaltirano je 1,3 km, u 2013. godini 1,05 km i kontinuitet radova će se nastaviti svake godine;

- Izvršeno je asfaltiranje 7.500 m² lokalnih i nekategorisanih puteva, slojem novog asfalta presvučeno je više od 4.000 m² ranije asfaltiranih puteva, slojem novog asfalta je presvučeno 3.200 m² gradskih ulica i saniran je veliki broj putnih pravaca, odnosno krppljene su udarne rupe. Vrijednost ovih radova je oko 243.000 eura;
- U toku je izrada tehničke dokumentacije - Projekta rekonstrukcije puta od Mlinova u Spužu do granice sa opštinom Podgorica. Dužina ovog dijela puta iznosi oko 1.400 m. Ovaj dio puta je praktično sada usko grlo, jer je izvršena rekonstrukcija dijela puta od mosta na rijeci Zeti u Spužu do Mlinova na području opštine Danilovgrad i od Vranjskih njiva do Pričelja na području opštine Podgorica. Uporedo je i opština Podgorica pristupila izradi Projekta rekonstrukcije dijela puta koji njima teritorijalno pripada, tj. od Brestice do Pričelja. Mještani koji gravitiraju predmetnom putu su prihvatili obavezu ustupanja bez nadoknade zemljišta koje obuhvata trasa puta;
- U završnoj fazi je odabir projektanta za rekonstrukciju puta od pružnog prelaza Sekulići do Gorice. Završetkom radova na izgradnji i rekonstrukciji puta manastir Ostrog - manastir Ždrebaonik nametnulo se pitanje rješavanja odnosno rekonstrukcije dijela puta od Gorice do pružnog prelaza Sekulići, dužine 850 m. Tehnički elementi postojećeg puta su takvi da nezadovoljavaju uslove za bezbjedno odvijanje saobraćaja. Radi se u stvari o prvom dijelu tzv. Martinićkog puta koji je saobraćajno veoma opterećen, a po završetku radova na izgradnji puta Manastir Ostrog - Manastir Ždrebaonik i preopterećen. U skladu sa urađenim Projektnim zadatkom, odnosno izdatim urbanističko-tehničkim uslovima, dobiće se put širine 6 m, sa jednostranim trotoarom, javnom rasvjetom i riješenim pitanjem atmosferskih voda;
- U završnoj fazi je izgradnja nove trafostanice u Danilovgradu, koja je projektovana u skladu sa usvojenim Generalnim urbanističkim planom. Nalazi se u neposrednoj blizini postojeće 35/10 kV (Landža). Vrijednost radova po projektu je cca 1.600.000,00 eura, a kapacitet

- će se znatno povećati sa 2x8 MVA na 2x12,5 MVA;
- Urađena je trafostanica 35/10 kV Danilovgrad (Landža), dok je urađeno 6 stubnih trafostanica 10/0,4 kV (Srednja Glavica, Klikovače, Suk, Grupo Market, Megran i Art Stone). Postavljeno 2.900 m kablova 10 kV (kabal Klikovače - podijeljen dalekovod Novo Selo na pola (dvojno napajanje), kabal Spuž - podijeljen kabal KPD-om na pola (dvojno napajanje), kabal Sige - iskabliran dio vazdušne mreže kroz naselje). Kod rekonstrukcije visokonaponske mreže zamijenjeno 100 stubova betonskim stubovima i zamijenjeno 150 drvenih stubova. Kod rekonstrukcije niskonaponske mreže ugrađeni betonski stubovi i kabal: u naselju Grlić - 20 AB stubova, 1000 m SKS 4x70 i 2000 m SKS 4x16; u Martinićima - 60 AB stubova, 1500 m SKS 4x70 i 3000 m SKS 4x16; u Spužu - 60 AB stubova, 1000 m SKS 4x70 i 2000 m SKS 4x16, na Tunjevu - 40 AB stubova i 700 m SKS 4x70; u naselju Seoce - 40 AB stubova; u naselju Mokanje - 6 AB stubova; u Zagaraču - 50 drvenih stubova, u naselju Kopilje - 10 drvenih stubova, u Gostilju - 60 drvenih stubova. Dakle, na rekonstrukciji niskonaponske mreže ugrađeno je 226 AB stubova i 120 drvenih, dok je ugrađeno 4,2 km SKS 4x70 i 7 km SKS 4x16;
 - U toku je realizacija projekta „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, poboljšanje kanalizacione mreže i vodosnabdijevanja u opštini Danilovgrad“ u vrijednosti 5.350.000,00 eura koji se finansira iz kreditnih sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj, čiju obavezu vraćanja je preuzela Vlada Crne Gore. Obezbijedene su i dvije donacije od Vlade Republike Češke od 500.000,00 € i Vlade Njemačke u iznosu od 265.000,00 € za angažovanje konsultanata na Projektu. Na međunarodnom konkursu izabrana je njemačka firma „Sachsen Wasser“ za konsultanta na projektu „Program finansijskog i operativnog unapređenja poslovanja“, a češka firma „VHS Brno“ za konsultanta na projektu „Podrška za javne nabavke i implementaciju projekta“. Cilj projekta je da se unaprijedi stanje u oblasti prečišćavanja voda i vodosnabdijevanja na području opštine Danilovgrad kroz izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće infrastrukture i unapređenje upravljanja postojećim sistemima u cilju povinovnja odgovarajućim lokalnim i nacionalnim standardima u oblasti zaštite životne sredine. Faze u realizaciji projekta su: rehabilitacija i proširenje vodovodne mreže u opštini Danilovgrad; SCADA (automatizacija nadzora i upravljanja radom objekata u vodovodnoj mreži); izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih

voda; rehabilitacija kanalizacione mreže. Prvi segment projekta, odnosno rehabilitacija i proširenje vodovodne mreže u opštini Danilovgrad obuhvata: izgradnju novog vodovoda Oraška Jama - Filendar, izgradnju cjevovoda Filendar-Bralenovica-Velja Paprat; izgradnju vodovoda CS Oraška Jama - rezervoar Zagarač i rekonstrukciju crpne stanice Oraška Jama sa izgradnjom trafostanice. Za prvi segment projekta na međunarodnom tenderu izabran je izvođač radova JV CMC Controlmatic Commerce doo iz Herceg Novog & CMC Ekocon doo Logatec sa kojim je nedavno potpisan ugovor o izvođenju radova. Vrijednost ovih radova iznosi 840.000,00 eura. Održavano je i više sastanaka sa češkom konsultantskom firmom „VHS Brno“ i pripremana dokumentacija za naredne segmente Projekta;

- Implementacija IPA projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u Danilovgradu“ sa Delegacijom Evropske Unije u Crnoj Gori je nastavljena, odnosno proširena na izgradnju reciklažnog dvorišta i rekonstrukciju upravne zgrade JP „Komunalno“ Danilovgrad na Trgu 9. decembar u vrijednosti oko 200.000,00 eura. Vrijednost prvobitnog projekta je 1.019.000,00 eura;
- U toku su pripreme za realizaciju projekta izrade tehničke dokumentacije za rekonstrukciju puta do danilovgradskog katuna Ružica na Sinjajevini od strane Delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori. Nosilac projekta je Opština Mojkovac, dok je Opština Danilovgrad partner u projektu, kao i opštine Šavnik, Žabljak i Kolašin. Realizacija ovog projekta umnogome će pomoći domaćinstvima koja se bave uzgojem stoke iz Danilovgrada koji izdižu na ovaj katun, a ujedno će se pažnja posvetiti i turističkoj promociji ovog katuna. Vrijednost projekta je cca 290.000,00 eura;
- Izrada Prostorno - urbanističkog plana opštine Danilovgrad, kao najvažnijeg lokalnog planskog dokumenta, privodi se kraju i očekivanja su da bude usvojen do kraja tekuće godine. PUP se odnosi na stvarnje formalne i planske pretpostavke za osmišljeni razvoj, organizaciju i uređenje prostora opštine na principima održivog razvoja, podsticanje ravnomjernog teritorijalnog razvoja kao i efikasnog i racionalnog korišćenja ljudskih, prirodnih i izgrađenih potencijala. U toku izrade ovog planskog dokumenta treba naglasiti po prvi put primjenu metoda participativnog pristupa javnosti od samog početka izrade Plana. Ove aktivnosti se realizuju u okviru LAMP Projekta preko kojeg se koriste sredstva Svjetske banke.

Obrađivač plana je španska firma „Planet Cluster“ a podugovarač je „MonteCEP“ iz Kotora. Povodom istog štampane su i distribuirane brošure građanima i drugim subjektima. U skladu sa programskim zadatkom za izradu PUP-a opštine Danilovgrad, završena je V faza, odnosno Nacrt plana. Vrijednost izrade PUP-a iznosi oko 250.000,00 eura;

- Nastavljeni radovi na izgradnji vodovoda za naselja Mosori i Donji Rsojevići čijom finalizacijom će biti zadovoljene potrebe snabdijevanja oko 85 domaćinstava. Urađen je Glavni projekat izgradnje novog vodovoda od izvora Godavac do naselja Mosori i Donji Rsojevići ukupne dužine trase 6,9 km sa izgradnjom rezervoara „Lubovo“ zapremine 80 m³ sa opremom za hlorisanje. Ukupna dužina cjevovoda svih profila sa povratnim vodovodom iznosi 8,5 km od čega je 1,8 km povratnog vodovoda. Ukupna vrijednost radova po projektu iznosi oko 201.000,00 eura. Ovaj projekat se realizuje zajedno sa mještanima tog kraja koji su preuzeli izvođenje zemljanih radova i rješavanje imovinskih pitanja, dok Opština Danilovgrad i JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad realizuju ostale radove. Do sada je obezbijeđen materijal u dužini od 8 km od čega 1.800 m povratnog vodovoda uz veliku podršku i finansijsku pomoć Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja;
- Započeti radovi na izgradnji vodovoda u Gornjim Martinićima, tj. kaptiranje vodoizvorišta Koščelovac i izgradnja cjevovoda od Koščelovca do Spomen doma Martinićka bitka. Mještani su preuzeli obavezu izvođenja svih zemljanih radova dok će Opština Danilovgrad i JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad učestvovati u finansiranju i izgradnji kaptaže i vodovodne mreže;
- Za potrebe unapređenja vodosnabdijevanja područja Bandići - Komani urađen je Glavni projekat koji je revidovan. Ukupna vrijednost radova po projektu iznosi 523.000,00 €. Projekat se sastoji iz četiri faze, i to: a) bušenje, razrada, opremanje i priključenje istražno-eksploatacionog bunara, kao i montaža opreme za hlorisanje; b) elaborat uspostavljanja zona sanitarno-tehničke zaštite izvorišta „Vučiji Studenac“; c) zamjena potisnih cjevovoda CS „Vučiji Studenac“ - PS „Vilina Greda“ - PS „Laške Rele“ - rezervoar „Milati“ i d) zamjena pumpnih agregata sa opremom na pumpnim stanicama PS „Kuk“, PS „Vilina Greda“ i PS „Laške Rele“;
- Revidovan Glavni projekat vodovoda Đeđezi - Mokanje. Ukupna dužina vodovoda iznosi 2.850 m sa izgradnjom rezervoara Mokane

zapremine 50 m³ i rezervoarom Đeđezi zapremine 18 m³. Odgovara potrebama oko 80 domaćinstava navedenih naselja sa tendencijom porasta broja stanovnika. Ukupna vrijednost radova po projektu iznosi cca 120.000,00 eura;

- Pušten u rad vodovod Gorica - Vučica, dužine 2.300 m sa prepumpnom stanicom (hidroforskim postrojenjem) i rezervoarom Vučica od 15 m³. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 53.400,00 eura od čega su mještani finansirali iznos od 17.500,00 eura, dok su ostatak obezbijedili Opština Danilovgrad i JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad;
- Završene i predate na upotrebu novoizgrađene klupske prostorije FK “Iskra” u Danilovgradu. Vrijednost izvedenih radova iznosila je blizu 300.000,00 eura. Klupske prostorije zadovoljavaju sve evropske fudbalske standarde, a samim tim ispunjeni su uslovi za dalji razvoj sporta. Sredstva za ovaj infrastrukturni objekat obezbijeđena su od strane Direkcije za javne radove Vlade Crne Gore, Fudbalskog saveza Crne Gore, Opštine Danilovgrad i značajnog broja donatora - prijatelja kluba;
- Postavljen turistički Info punkt u Vinićima kojeg koristi Turistička organizacija Danilovgrad za svoje djelatnosti;
- Završena prva faza uređenja obale rijeke Zete ispod gradskog mosta;
- Započeti radovi na revitalizaciji Trga 9. decembar, čime će Trg dobiti novi izgled. Prema urađenom predračunu, vrijednost radova iznosiće oko 62.000,00 eura;
- U toku su pripremne aktivnosti na revitalizaciji Trga Golootočkih žrtava, u okviru kojih je urađen Glavni projekat, u toku je postupak za obezbjeđivanje finansijskih sredstava;
- U toku su pripremne aktivnosti na realizaciji projekta izgradnje geotermalnog sistema grijanja i hlađenja, kao i rekonstrukcija zgrade Centra za kulturu kroz IPA Jadranski program koji podrazumijeva investiciju od 233.000,00 eura od čega 198.000,00 eura bespovratnih sredstava;
- Obezbijeđena saglasnost i izvršene odgovarajuće pripremne radnje za obezbjeđenje finansijskih sredstava za izgradnju novog gradskog groblja, a početak investicije će se očekuje nakon donošenja PUP-a kojim će se precizirati lokacija.

U segmentu privrede i održivog razvoja realizovane su sledeće aktivnosti:

- Usvojen Akcioni plan za sprovođenje Strategije Održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godine u okviru nastavka projekta u kojem je Opština Danilovgrad bila izabrana za pilot projekat Održivog razvoja na lokalnom nivou, a koji je realizovan u okviru saradnje Vlade Crne Gore i Vlade Holandije;
- Stvoreni povoljni biznis ambijent u Danilovgradu rezultira nastavkom otvaranja značajnijih privrednih subjekata, a otvoreni su sirara „Katunjanka“, koja zapošljava petnaestak radnika, a mlijeko dobija od preko 50 kooperanata kako bi se realizovao proizvodni asortiman. Zatim, otvoren je salon automobila „Iveco“ u Danilovgradu koji je ekskluzivni zastupnik za „Fiat“, „Alfa Romeo“, „Lancia“ i „Jeep“, motornih ulja „Selenia“ i „Urania“, autobusa „Iris - Bus“ i teretnjaka „Astra“. Otvorena je fabrika lijekova „Farmont“ čiji je projekat izgradnje vrijedan 1,2 miliona eura i predstavlja završetak prve faze koja zapošljava 34 radnika. U izvještajnom periodu registrovano je 74 privredna subjekata;
- Realizovan projekat izgradnje i instalacije solarnih sistema na danilovgradskim katunima i na taj način poboljšani uslovi života poljoprivrednih proizvođača koji izdižu stoku na ovim katunima. Nabavljena su i instalirana 22 solarna sistema koji su ugrađeni na deset lokacija (Međeđe, Dujev Do, Kamena Struga-Maganik, Suva Ponikvica, Korita - Lola, Okrugljak - Sinjajevina, Knez Do - Sinjajevina, Konjsko - Lukavica, Lukavica, Jabukovac, Studeno);
- Nastavljeno sa subvencijama poljoprivrednih proizvođača i besplatnim korišćenjem kombajna, što je pokazatelj višestrukog povećanja zasada pod strnim žitima koji je veći 4 ipo puta u odnosu na 2008. godinu. Usluge žetve su besplatne i padaju na teret Opštine Danilovgrad;
- Prema Zakonu o energetskej efikasnosti (EE), svaka lokalna samouprava dužna je imenovati timove za oblast energetske efikasnosti, koji na osnovu strategije EE, akcionog plan EE, godišnjeg operativnog plana poboljšanja EE, sprovode svoje aktivnosti. Indikativni cilj poboljšanja EE je planirana ušteda finalne potrošnje energije u Crnoj Gori, kao i sagledavanje mogućnosti korišćenja što više energije iz obnovljivih izvora. Imenovani predstavnici Opštine Danilovgrad boravili na više seminara i treninga iz ove oblasti, kako u

zemlji, tako i u inostranstvu. U stalnom kontaktu sa Ministarstvom ekonomije, vodi se redovna evidencija o potrošnji energije u javnim objektima, kao i javne rasvjete. Na trening seminaru u Ulcinju predstavljen projekat M2RES, koji za cilj ima utvrđivanje marginalnih područja kao potencijalnih lokacija za postavljanje sistema za obnovljive izvore energije. Takođe, realizovane su studijske posjete Njemačkoj i Belgiji u organizaciji Zajednice opština Crne Gore u cilju razmjene iskustava i sticanja novih znanja i vještina iz oblasti EE i upravljanja obnovljivim izvorima energije. A u toku su aktivnosti na izradi Lokalnog energetskeg plana, priprema dokumentacije za izradu energetskih pasoša objekata koja su u vlasništvu Opštine Danilovgrad.

U oblasti društvene djelatnosti urađeno je:

- Izvedeno više akcija čišćenja korita rijeke Zete - područje ispod gradskog mosta. Na taj način obilježeni su datumi koji se vežu za ekologiju – Dan planete Zemlje i Očistimo svijet (Clean up the world). U akcijama su učestvovali svi relevantni subjekti sa područja opštine Danilovgrad (JP „Komunalno“, JP za uzgoj, zaštitu i lov divljači i ribe, NVO „9. Decembar“, PSK „Prekornica“, volonteri opštinske organizacije Crvenog krsta Danilovgrad, zaposleni radnici Opštine, kao i veliki broj građana volontera). Akcije su naročito podržali Vojska Crne Gore i Ispostava policije Danilovgrad;
- Donešen Pravilnik prema kojem se svakom novorođenčetu čiji roditelji imaju prebivalište na teritoriji Danilovgrada uručuje poklon paket;
- Potpisan ugovor sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore i humanitarnom organizacijom Caritas Barske Nadbiskupije za realizaciju projekta „Njega starih lica“ za 2013. godinu. Učešće Opštine Danilovgrad u projektu iznosi 11.917,00 eura, učešće ZZZCG iznosi 2.923,23 eura i učešće Izvođača (Caritas Barske Nadbiskupije) iznosi 6.800,00 eura;
- Organizovan i održan prvi međunarodni Festival folklora u Danilovgradu u periodu od 12-15.07.2013. godine. Opština Danilovgrad je ugostila folklorne ansamble iz Ukrajine, Bugarske, Slovenije, Makedonije, a gost u večeri otvaranja festivala je bio i KUD „Boka“ iz Tivta. Međunarodni festival folklora je zvanično otvoren u Sportskoj dvorani Policijske akademije, uz prisustvo članova

- diplomatskog kora, brojnih zvanica i građana;
- Održane XVII Katunske sportske igre na Bandićkim livadama. Otvaranje tradicionalnih Katunskih sportskih igara je proteklo kroz bogat kulturno-zabavni program u kojem su učestvovali poznati estradni umjetnici iz Crne Gore, a pozitivno iznenađenje prisutnih je izazvalo i učešće folklornih ansambala iz Danilovgrada i inostranstva;
 - Otvaranje tradicionalne manifestacije Spuško ljetovanje 2013. obilježio je dolazak FA „Danilovgrad“, kao i folklornih ansambala zemalja učesnica Međunarodnog festivala folklor. Manifestacija je trajala 2 mjeseca uz obogaćen kulturnozabavni i sportski program;
 - Tradicionalno obilježen 2. avgust - Ilindan na danilovgradskom katunu Ružica na Sinjajevini u organizaciji pet opština Danilovgrad, Mojkovac, Žabljak, Kolašin i Bijelo Polje. Sabor je okupio veliki broj posjetilaca, ljubitelja prirode, planine, pjesme, igre i sporta;
 - Održane XIII sportske igre Stare Crne Gore u Bandićima u periodu od 16-18. avgusta 2013. godine. Otvaranje i zatvaranje igara pratio bogat kulturno-umjetnički program uz prisustvo velikog broja zvanica i ljubitelja igara. Domaćin ovogodišnjih igara je bila Katunska nahija;
 - Tradicionalna manifestacija „Rijekom Zetom 2013“ održana u periodu od 23-25. avgusta koju je pratio raznovrstan sportski, kulturno-zabavni program. Manifestacija je privukla veliki broj zvanica i ljubitelja rijeke Zete, koji su uživali u izboru za miss rijeke Zete, gledanju trke drvenih lađa, kajaka, skokova sa mosta, plivanja, spremanja riblje čorbe, vuči konopa i sl.;
 - Otvoren Međunarodni vajarski simpozijum na kojem su ove godine učešće uzeli vajari iz Bosne i Hercegovine, Albanije i Crne Gore;
 - Tradicionalno su obilježene manifestacije: Savremena crnogorska skulptura; atletski polumaraton na relaciji Podgorica - Danilovgrad; Obilježavanje Dana Opštine; atletska trka „Milivoje Stojanović“; izložba slika „Umjetnici zavičaju“; Prvomajski uranak na Ždrebaoniku; Kraj zelene Zete; Crnogorski festival humora, satire i karikature; šahovski turnir „Ljubomir Đurović“;
 - Za ovu školsku godinu stipendirano je 29 studenata iz Danilovgrada sa prosjekom iznad 9, a nedavno je raspisan konkurs za dodjelu stipendija talentovanim studentima i za školsku 2013/2014 godinu;
 - Upriličen prijem dobitnika diplome „Luča“ iz osnovnih škola. Za školsku 2012/2013 godinu nagrađeno 12 dobitnika ove diplome i to 10 iz O.Š. „Vuko Jovović“ i 2 iz O.Š. „Njegoš“ - Spuž;

- Priređen tradicionalni prijem dobitnika diplome „Luča” gimnazije „Petar I Petrović Njegoš” iz Danilovgrada. Za ovu školsku godinu nagrađena su 22 učenika;
- Raspisan Konkurs za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama;
- U vaspitnoj jedinici „Zora Šaranović” u Spužu, u okviru JPU „Irena Radović” Danilovgrad, na početku nove školske godine održana je svečanost povodom proširenja i adaptacije objekta. Opština Danilovgrad učestvovala kroz obezbjeđenje komunalija i dijela finansijskih sredstava. Izvedenim radovima objekat je dobio nova kupatila, preuređenu čajnu kuhinju, učionicu veće kvadrature. Osim ljepšeg izgleda sada može biti i smješten veći broj djece;
- Održan donatorski koncert koji su organizovali maturanti Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš” pod pokroviteljstvom Opštine Danilovgrad i Centra za kulturu Danilovgrad i prikupljena sredstva za izgradnju dvorišnog mobilijara Gimnazije;
- Centar za kulturu opštine Danilovgrad u saradnji sa Maticom crnogorskom – Ogranak Danilovgrad, a pod pokroviteljstvom Opštine Danilovgrad, organizovao više kulturnih događaja: izložbu slika Luke Lagatora u Domu na Rsojevici, pod nazivom „Sizifov put”; održano veče „Sjećanje na Ratka Đurovića”; književno veče Branke Bogavac;
- U okviru programskih aktivnosti Centar za kulturu Danilovgrad, realizovan veliki broj kulturno - umjetničkih događaja: veče muzike, plesa, poezije i folklora „Damama u čast”; koncert KUD-a Danilovgrad; promocija knjige „Andro i druge priče” Moma Šaletića; promocija „Sabranih djela” Vladislava Pavićevića; promocija „Izabranih djela” Danila Erakovića; izložba slika Alja Smailagića; predstava za djecu „Štrumfovi” pozorišta Kolorado; premijera dječje predstave „Suđenje u Merlinovom zamku” kulturno - kreativnog centra „Akord” iz Nikšića; filmska djelatnost; kao i pozorišna predstava „Urnebesna tragedija” Centra za kulturu Danilovgrad;
- Održana prezentacija projekata „Preduzetništvo na vašem pragu” u organizaciji Opštine i Investiciono - razvojnog fonda kojim se podstiče zapošljavanje u Crnoj Gori. Prezentaciji su prisustvovali privrednici i preduzetnici sa područja opštine Danilovgrad. Investiciono - razvojni fond zajedno sa Direkcijom za razvoj malih i srednjih preduzeća, Zavodom za zapošljavanje i Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja, prepoznao je potrebu stalne

- edukacije u oblasti preduzetništva, jer je evidentna potreba daljeg unapređenja znanja i vještina, u cilju afirmacije biznisa;
- Održana dvodnevna radionica za „Pripremu prijedloga projekata za Program prekogranične saradnje Srbija - Crna Gora” u zgradi Opštine Danilovgrad;
 - Održana radionica u cilju realizacije projekta „Podrška implementaciji Nacionalne trening strategije u lokalnoj upravi” u zgradi ReSPA-e. Na radionici predstavljen Nacrt revidirane NTS;
 - Organizovan konsultativni trening na temu „Korupcija na lokalnom nivou - nulta tolerancija” u organizaciji Centra za građansko obrazovanje (CGO). Treningu su prisustvovali odbornici i zaposleni u lokalnoj upravi. Ovaj projekat finansira EU posredstvom Delegacije EU u Crnoj Gori kroz IPA 2011;
 - Nastavljeno sa pružanjem podrške i pomoći djeci sa posebnim potrebama. Obezbijeđen i zakupljen prostor za godinu dana i pružena finansijska pomoć za programske aktivnosti;
 - Upriličen prijem članova Udruženja roditelja i djece sa dijabetesom „Dječija nada”;
 - Obezbijeđeni uslovi za rad sportskih klubova: FK „Iskra“, FK „Zora“, muški rukometni klub „Danilovgrad“, košarkaški klub „Danilovgrad“, atletski klub „Garač“, planinarsko-sportski klub „Prekornica“, šahovski klub „Talj“, gimnastički klub „Danilovgrad“, klub malog fudbala „CD Shop Mozart“, „Sambo klub Danilovgrad“;
 - Polaganjem vijenca na Spomenik palim borcima na Trgu 9. decembar obilježen 9. maj - Dan pobjede nad fašizmom;
 - U spomen kompleksu „Martinička bitka“, svečano položen vijenac na obelisku u čast obilježavanja Dana Martiničke bitke;
 - U znak sjećanja na Trinaestojulski ustanak položen vijenac na Spomeniku palim borcima na Trgu 9. decembar;
 - 23.07.2013. godine polaganjem vijenca na Lazinama obilježeno 69 godina od strijeljanja mladih rodoljuba u borbi za slobodu;
 - Uskoro se očekuje postavljanje Spomenika učitelju, za koji je dobijena saglasnost Ministarstva kulture i Zavoda za zaštitu spomenika kulture, a skulptura je urađena;
 - Opštini Danilovgrad donirani projekti: „Sanacija jezera Srednja Ponikvica“ autora prof. dr Mihaila Burića, dipl. ing. hidrogeologije, Veselina Perovića, dipl. ing. hidrotehnike i dr Dragana Dragojevića, dipl. ing šumarstva i „Sportsko - rekreativna zona Pažići“ od strane dvojice mladih danilovgradskih arhitekata Davora Raspopovića i Ilije

Radulovića.

Unapređenje administrativnih kapaciteta, može se sagledati:

- U radu Jedinica za implementaciju projekta „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, poboljšanje kanalizacione mreže i vodosnabdijevanja u opštini Danilovgrad“;
- U radu Tima za upravljanje projektima finansiranih iz IPA fondova;
- U radu Službe za unutrašnju reviziju;
- U obezbjeđivanju uslova za e-upravu. Potpisan je ugovor o preuzimanju računarske opreme i softvera vrijedne oko 25.000,00 eura povodom implementacije Programa „Efikasnog upravljanja u Crnoj Gori Program Efikasnog upravljanja u Crnoj Gori, finansiran je sredstvima USAID-a, a implementacija od strane WEMI-ja traje od oktobra 2010. godine i ima cilj stvaranje transparentnijih, funkcionalnijih i otvorenijih institucija upravljanja, kao i jačanje uloga civilnog društva i privatnog sektora kao partnera tih institucija. Implementacija projekta u lokalnoj upravi je u toku;
- U radu Tima za energetske efikasnost;
- U radu angažovanih konsultanata na projektima;
- U izvršenim obukama, posjećenim seminarima i savjetovanjima i stručnom osposobljavanju.

U dijelu opšteg rada lokalne samouprave i unapređenja kapaciteta realizovane su i sledeće aktivnosti:

- Opština Danilovgrad pred Osnovnim sudom u Danilovgradu kao tužena strana učestvuje u 6 predmeta. Pred Privrednim sudom u Podgorici u toku je 1 postupak. Pred Višim sudom u Podgorici u toku je 7 postupaka. Pred Vrhovnim sudom u Podgorici u toku je 1 postupak;
- Učestvovanje u radu Zajednice opština, gdje je Opština Danilovgrad bila domaćin velikog broja seminara i obuka u organizaciji Zajednice opština Crne Gore, a takođe i učesnik na obukama organizovanim s njihove strane;
- Vršeni nadzor nad radom i ostvarivanjem funkcija lokalne samouprave kroz kontrolu rada Glavnog administratora i neposrednom kontrolom starješina organa uprave;
- Nastavljena saradnja sa mjesnim zajednicama u cilju realizacije

kvalitetnih i konkretnih projekata i programa za stvaranje boljih uslova za život i privređivanje u ruralnom području opštine;

- Primljeno na razgovor 2159 građana;
- Obezbjedivana javnost i transparentnost rada putem informisanja javnosti na odgovarajući način (konferencije za štampu, saopštenja, štampanih i elektronskih medija itd.).

U izvještajnom periodu upriličene su sljedeće radne posjete:

- U posjeti Opštini Danilovgrad boravila ambasadorka Ujedinjenih Arapskih Emirata u Crnoj Gori Nj.E. Hafsa Abdulla Mohamed Sharif Alulama. Ambasadorka je istakla spremnost da dodatno afirmiše Danilovgrad u svojim kontaktima sa matičnom državom i privrednim strukturama iz UAE. Takođe, istakla je zadovoljstvo da je upravo rezidencija Ambasade UAE na teritoriji Opštine Danilovgrad. Takođe, Ambasada UAE je donirala sanaciju i proširenje asfaltnog zastora na putnom pravcu od vodoizvorišta Mareza do Daljma;
- U radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravili predstavnici privredne delegacije iz Kine i predsjednik Odbora direktora Crnogorskog fonda za solidarnu stambenu izgradnju (CFSSI). Tokom sastanka gosti su se dodatno upoznali sa investicionim ambijentom u Danilovgradu kao i projektom „Eko city“ o čemu se govorilo u svijetlu potencijalne saradnje sa Kineskom razvojnom bankom i CICET-om. Delegaciju iz Kine su sačinjavali Lei Jufeng komesar rezidencijalne misije Kineske razvojne banke za region Balkana, Tian Juan zamjenica generalnog direktora Čungking međunarodne korporacije za ekonomsku i tehničku saradnju (CICET) sa saradnicima;
- Na Trgu 9. decembar u Danilovgradu, boravio „EU Info Bus“ u cjelodnevnoj posjeti. Na mnogobrojnim štandovima koji su bili postavljeni, građani Danilograda su mogli da se informišu o značaju ulaska Crne Gore u Evropsku Uniju i učešću lokalne zajednice u procesu evropskih integracija. Tim povodom su posjetu Danilovgradu upriličili Nj.E. Mitja Drobnič, šef delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori, Nj.E. Martin Pamer, ambasador Austrije u Crnoj Gori, Milivoje Jurišić, sekretar Pregovaračke grupe iz Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija, Daliborka Uljarević, izvršna direktorka Centra za građansko obrazovanje, sa saradnicima;
- Održana javna tribina „Speaking tour“ pod pokroviteljstvom ambasade Slovačke u Crnoj Gori u saradnji sa Koordinacionim timom

za implementaciju Komunikacione strategije o evroatlanskim integracijama Crne Gore, te ambasadama država članica NATO-a akreditovanim u našoj zemlji. Na tribini su govorili ministarka odrane u Vladi Crne Gore Milica Pejanović Đurišić, ambasadorica SAD Nj.E. Sju Kej Braun, ambasador Slovačke Nj.E. František Lipka, bivši ambasador Italije Nj.E. Serđo Barbanti, šef odbora za bezbjednost u slovačkom parlamentu Jaroslav Baška i predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović;

- U oproštajnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio ambasador Austrije u Crnoj Gori Nj.E. Martin Pamer, i kazao da ga je radovao svaki susret sa Opštinom Danilovgrad koja je pravi pokazatelj kako jedna lokalna samouprava treba da se razvija i otvara na putu ka Evropskoj Uniji;
- U posjeti Opštini Danilovgrad boravili šef Delegacije Evropske Unije u Crnoj Gori Nj.E. Mitja Drobnič, ambasador Velike Britanije Nj.E. Ian Robert Whitting i pomoćnik ministra poljoprivrede Blagota Radulović i tim povodom je na imanju Veselina Jovovića, plasteničkog proizvođača, predstavljen završetak projekta jačanja administrativnih kapaciteta Fitosanitarne uprave;
- Upriličena posjeta ambasadorke Poljske u Crnoj Gori Nj.E. Gražine Sikorske kojim povodom je dogovorena promocija privredne saradnje. Tako će krajem oktobra 2013. godine u posjeti opštini Danilovgrad boraviti privredna delegacija Poljske u uzvratnoj posjeti;
- Održavano više sastanaka sa ambasadoricom Ukrajine Nj.E. Oksanom Sljusarenkom u cilju konkretizovanja privredne saradnje i postojanju interesovanja ukrajinskih investitora za ulaganjima u Danilovgradu;
- U posjeti boravio i ambasador Makedonije u Crnoj Gori Nj.E. Aleksandar Vasilevski i razgovarano o privrednoj, kulturnoj i sportskoj saradnji;
- U radnoj posjeti Opštini Danilovgrad, povodom završetka projekta Održivog razvoja na lokalnom nivou, boravili su predsjednik Opštine Šentrupert iz Slovenije Rupert Gole i direktor Regionalne energetske agencije „Sjever“ iz Hrvatske Ivan Šimić;
- U svojoj prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petar Ivanović sa saradnicima. Razgovaralo se o subvencijama koje opština daje poljoprivrednim proizvođačima, kao i izazovima koji se moraju rješavati kako bi se obezbijedio kvalitetniji život u ruralnom području. Ministar je tokom posjete obišao mljekaru „Lazine“, siraru „Katunjanka“, plasteničke

proizvodnje Veselina Jovovića i Rada Radonjića, kao i poljoprivredno domaćinstvo Zdravka Perovića na kojem se ujedno i vršila žetva;

- Opštinu Danilovgrad je posjetio i tadašnji ministar održivog razvoja i turizma Predrag Sekulić. Ministar je pažnju obratio na izradi Prostorno urbanističkog plana opštine Danilovgrad, izrazio je zadovoljstvo angažovanjem i doprinosom stručnih lica na izradi PUP-a, ali i učešćem NVO sektora i građana Danilovgrada;
- U posjeti Opštini Danilovgrad boravio ministar za ljudska i manjinska prava Suad Numanović. Prilikom posjete date preporuke i sugestije u dijelu obaveza koje u domenu poštovanja ljudskih prava i sloboda nameću pristupni pregovori za članstvo u EU. Ministar je izrazio i punu podršku resornog Ministarstva u formiranju lokalne Kancelarije za ljudska i manjinska prava. U narednom periodu više će se pažnje posvećivati ulozi žena u socioekonomskom društvu, naročito žena u biznisu i borbu protiv nasilja u porodici;
- U više radnih posjeta boravio direktor Direkcije javnih radova gđin Žarko Živković prilikom rješavanja pitanja putne infrastrukture i infrastrukturnih objekata;
- Upriličen sastanak sa načelnikom Generalštaba Vojske Crne Gore viceadmiralom Draganom Samardžićem.

U dijelu kontakata međunarodne saradnje, pored ostalih aktivnosti, realizovano je:

- Tokom obilježavanja Dana Opštine Danilovgrad 9. decembra, u višednevnoj uzvratnoj posjeti boravila delegacija grada Grodzisk Mazowiecki iz Poljske. Delegaciju su činili gradonačelnik Gregorc Benedikčinski, predsjednica Skupštine grada Joana Vroblevska, odbornici Jan Morvinski i prof. dr Jacek Pavlak i savjetnica za međunarodnu saradnju Aneta Čaban. Tom prilikom vođeni razgovori o intenziviranju privredne saradnje;
- Koordinacioni tim za implementaciju Komunikacione strategije o evroatlantskim integracijama u saradnji sa Ambasdom Slovenije u Crnoj Gori i Odjeljenjem NATO za javnu diplomatiju-NATO PDD, organizovao je 5. i 6. novembra dvodnevnu studijsku posjetu sjedištu NATO u Briselu i Vrhovnom štabu savezničkih snaga u Evropi (SHAPE) u Monsu. U delegaciji koja je posjetila NATO bio je i predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović. Prilikom posjete sjedištu NATO u Briselu, članovi delegacije su upoznati sa

trenutnim prioritetima NATO, dostignućima Crne Gore na putu ka NATO, poslovnim mogućnostima koje nudi članstvo u NATO, procesom planiranja u vanrednim situacijama;

- Predsjednik opštine Danilovgrad sa saradnicima je na poziv gradonačelnika poljskog grada Grodzisk Mazowiecki, gdina Greogrca Benedikčinskog boravio u istoimenom gradu. Prilikom da predstavi našu opštinu i Crnu Goru dobio je Folklorni ansambl Danilovgrad na međunarodnom festivalu folkolora koji se održavao u tom gradu. Opština Danilovgrad je imala i svoj štand na kojem je predstavila tradicionalne crnogorske proizvode. Predsjednik je imao sastanke sa zvaničnicima Grodzisk Mazowiecki na kojima su dogovoreni naredni koraci u cilju nastavka bilateralne saradnje ova dva pobratimska grada. Na neophodnost povezivanja gradova i razmjene iskustava ukazao je i Nj.E. Ramiz Bašić, ambasador Crne Gore u Poljskoj;
- Delegacija Opštine Danilovgrad boravila u poljskom gradu Grodzisk Mazowiecki povodom Međunarodnog fudbalskog turnira za pionire ('99. godišće) na koji su po prvi put pozvani fudbaleri FK „Iskra“ iz Danilovgrada koji su osvojili drugo mjesto. Na turniru je učestvovalo osam ekipa iz 6 zemalja - Poljske, Francuske, Austrije, Belgije, Litvanije i Crne Gore. Ovom prilikom potpisan je i sporazum o saradnji između Danilovgrada i Grodzisk Mazowiecki;
- U periodu od 30.06 - 3.07. 2013. godine Predsjednik boravio u radnoj posjeti Ženevi - Švajcarska na poziv ambasadora Crne Gore u Švajcarskoj Nj.E. Ljubiše Perovića. Tokom posjete održano je više bilateralnih sastanaka u cilju razmjene iskustava. Teme sastanaka su bile: obnovljivi izvori energije (energetska politika), socijalna politika i ekonomska promocija grada Ženeve;
- Predstavnici Opštine Danilovgrad i ugledni privrednici iz Danilovgrada, boravili u Poljskoj u gradu Grodzisk Mazowiecki na poziv gradonačelnika gdina Gregorca Benedikčinskog. Kompanije: „Mezon“ DOO, „Pirella Juice Factory“ DOO, „Montenomax C&L“, „Art Beton CO“ DOO, „Žunjić Company“ - pekara „Anđela“, ZZ Čevo - sirara „Katunjanka“, „Šišković“ DOO i AD „Mermer“ dobili su priliku da se predstave na Međunarodnom kongresu preduzetništva koji se u periodu od 04-06. oktobra 2012. godine održavao u tom poljskom gradu;
- Učestvovanje predstavnika Opštine Danilovgrad na trening seminaru u Zagrebu na temu o mogućnostima i prednostima uspostavljanja

- privatno-javnog partnerstva;
- Učestvovanje na međunarodnoj konferenciji gradonačelnika i predsjednika opština Jugoistočne Evrope i sajmu lokalnih samouprava Jugoistočne Evrope NEXPO 2013 koji su se ove godine održavali u Rijeci i Opatiji. Opština Danilovgrad je, zajedno sa drugim crnogorskim opštinama učesnicama imala štand;
 - Nastavljena saradnja sa međunarodnim organizacijama Delegacijom Evropske Unije u Crnoj Gori, OEBS, UNDP, GIZ i dr.;

Odbornici Skupštine opštine Danilovgrad su na transparentan način upoznati sa navedenim aktivnostima.

LOKALNA UPRAVA

Odlukom o organizaciji i načinu rada lokalne uprave obrazovane su:

- Služba Predsjednika ;
- Služba Glavnog administratora;
- Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti ;
- Sekretarijat za privredu i finansije;
- Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine;
- Sekretarijat za imovinu;
- Služba za unutrašnju reviziju;
- Služba za zajedničke poslove;
- Komunalna policija;
- Služba zaštite.

Izveštaj je sačinjen na osnovu dostavljenih podataka od strane starješina organa.

PREGLED RADA

GLAVNI ADMINISTRATOR

Zakonom o lokalnoj samoupravi („Sl. list RCG”, br. 42/03, 28/04, 75/05, 13/06 i „Sl. list CG”, br. 88/09, 03/10, 73/10 i 38/12), Statutom opštine Danilovgrad („Sl. list RCG – opštinski propisi”, br. 30/04, „Sl. list CG – opštinski propisi”, br. 19/08 i 12/11), propisano je da Glavni administrator, koordinira rad organa lokalne uprave i službi, stara se o

zakonitosti, efikasnosti i ekonomičnosti njihovog rada, daje stručna uputstva i instrukcije o načelu postupanja u vršenju poslova, daje mišljenje na akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova organa lokalne uprave i službi i vrši druge poslove u skladu sa zakonom i Statutom. Glavni administrator ima ovlašćenja drugostepenog organa u upravnim stvarima iz nadležnosti Opštine.

U dosadašnjem radu poslovi iz nadležnosti Glavnog administratora, u vezi sa koordinacijom rada lokalne uprave, Glavni administrator je organizovao mjesečne kolegijume na kojima se raspravljalo o pojedinačnim temama, kao i u neposrednoj svakodnevnoj komunikaciji sa starješinama organa lokalne uprave, a po potrebi i sa lokalnim službenicima i namještenicima. Na sastancima se razmatraju pitanja od zajedničkog i opšteg značaja za funkcionisanje organa uprave, utvrđuju radnje i aktivnosti radi izvršavanja smjernica i zaključaka Predsjednika Opštine, koordiniraju poslovi na realizaciji Programa rada za svaki organ uprave, priprema Predlog Programa rada Skupštine Opštine iz nadležnosti organa lokalne uprave, utvrđuju rokovi za izradu materijala za skupštinska zasijedanja, razmatra tekuća problematika svakog organa uprave, definiše saradnja između organa uprave, rješavaju pojedinačni problemi vezani za rad dva ili više organa uprave i drugih subjekata.

Shodno Zakonu o lokalnoj samoupravi, Glavni administrator ima ovlašćenja drugostepenog organa u upravnim stvarima iz nadležnosti Opštine. Takođe, materijalnim propisima (Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata, Zakon o stanovanju i održavanju stambenih zgrada, Zakon biračkim spiskovima i sl.), utvrđena su ovlašćenja Glavnog administratora u drugostepenom postupku. Odlučivanjem u drugostepenom postupku vrši se i kontrola zakonitosti i efikasnosti rada organa lokalne uprave i to naročito iz oblasti održavanja komunalnog reda, u postupcima izdavanja rješenja za postavljanje privremenih objekata, u postupcima kod izdavanja rješenja kod poreza na nepokretnosti, lokalnih komunalnih taksi, kod donošenja zaključaka o prinudnoj naplati.

U izvještajnom periodu donijeto je ukupno 26 drugostepenih rješenja po žalbama na prvostepena rješenja i zaključke organa lokalne uprave, i to:

- Sekretarijat za privredu i finansije 6 rješenja po žalbi na rješenja o porezu na nepokretnost, žalbe prihvaćene i predmet vraćen na ponovni postupak, u 1 predmetu žalba prihvaćena i poništeno

prvostepeno rješenje, 1 žalba na porez na nepokretnost odbijena, 1 žalba prihvaćena i predmet vraćen na ponovni postupak na zaključak o prinudnoj naplati poreske obaveze, 1 žalba prihvaćena i poništeno rješenje o utvrđivanju obaveze plaćanja godišnje naknade za korišćenje komercijalnih objekata kojim je omogućen pristup sa opštinskog ili nekategorisanog puta, 3 žalbe prihvaćene i predmet vraćen na ponovni postupak na poništeno rješenja o utvrđivanju obaveze plaćanja godišnje naknade za korišćenje komercijalnih objekata kojim je omogućen pristup sa opštinskog ili nekategorisanog puta;

- Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine 2 rješenja kojim su odbijene žalbe na zaključak;
- Komunalna policija 7 rješenja od kojih u 3 predmeta zaključkom obustavljen postupak zbog odustanka od žalbe, 1 zbog „ćutanja administracije” žalba prihvaćena, 1 žalba prihvaćena i poništeno rješenje, 1 žalba odbijena i 1 žalba prihvaćena i predmet vraćen na ponovni postupak.

Upravnom sudu Crne Gore u izvještajnom periodu, dostavljeno je 8 odgovora na tužbe. Upravni Sud je donio 6 presuda po tužbama protiv rješenja Glavnog administratora, od kojih je 2 odbijeno, a 4 usvojene i poništena rješenja Glavnog administratora. Kao razlog za poništenje rješenja Upravni sud najčešće navodi: da nije omogućeno učešće stranke u postupku. Glavni administrator postupajući po presudama Upravnog suda je donio 4 rješenja kojima su poništena prvostepena rješenja i predmet vraćen na ponovni postupak i odlučivanje.

Saglasno članu 13 Zakona o biračkim spiskovima, kojim je propisano da se po zaključenju biračkog spiska izmjene mogu vršiti samo na osnovu Odluke Glavnog administratora, odnosno Suda u upravnom sporu, Glavni administrator je donio ukupno 170 rješenja.

Od ukupnog broja Rješenja:

- 40 rješenja o izmjenama ličnih podataka (prezime, adresa i biračko mjesto),
- 95 rješenja o upisu u birački spisak i
- 35 rješenja o brisanju iz biračkog spiska.

U izvještajnom periodu, po Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, Glavnom administratoru je dostavljeno 6 zahtjeva, po kojima je donijeto 2 rješenja kojim se dozvoljava slobodan pristup informacijama, 1 kojim se odbija zahtjev, 3 zahtjeva su proslijeđena

nadležnim službama uz obavještenje podnosiocu zahtjeva kome su zahtjevi upućeni.

Glavni administrator je učestvovao u radu Opštinskog kriznog štaba za vanredne situacije.

Glavni administrator u izvještajnom periodu primio 498 stranaka.

Vršeni su i drugi poslovi utvrđeni Zakonom, Statutom i Odlukom o organizaciji i načinu rada lokalne uprave.

SEKRETARIJAT ZA OPŠTU UPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI

U ovom izvještajnom periodu u Sekretarijatu za opštu upravu i društvene djelatnosti obavljani su sledeći poslovi:

Odsjek za opštu upravu

- Izdato je 323 radne knjižice i izvršeno 54 naknadnih upisa u radne knjižice.
- Naplaćeno je ukupno 1.885,00 € administrativne takse. Donešena su 154 rješenja za ostvarivanje prava i obaveza po osnovu radnog odnosa za zaposlene u Opštini.
- Izdate 92 potvrde o životu za inostrane penzionere sa teritorije opštine Danilovgrad.
- Iz oblasti radnih odnosa realizovana su dva oglasa za prijem u radni odnos na određeno vrijeme.

Ova služba vrši zaštitu prava korisnika boračko-invalidske zaštite i to ratnih vojnih invalida, mirnodopskih vojnih invalida, porodičnih invalida, civilnih invalida rata i korisnika novčane naknade materijalnog obezbjeđenja. Ukupno je doneseno 175 akata za navedene korisnike u ovom izvještajnom periodu.

Matična evidencija se vodi za registar vjenčanih kako je predviđeno Zakonom o matičnim registrima („Sl. list CG“ br. 47/08 i 41/10).

Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave, iako su preuzeli i skenirali matične registre rođenih, umrlih i registar državljana, svakodnevno se obraćaju zahtjevima preko Filijala Danilovgrad, Nikšić i Podgorica za provjeru i dostavu uvjerenja sa podacima iz navedenih

matičnih registara. U ovom periodu na zahtjev od strane MUP-a izdato je 312 akata.

Zaključena su 64 braka u službenim prostorijama i van njih. Filijali Danilovgrada su dostavljena 148 izvještaja sa izvodima iz matičnog registra vjenčanih. Izvršeno je 553 pribilješke u matičnim registrima vjenčanih.

Izvršeno je i 12 upisa podataka o ličnim stanjima crnogorskih državljana nastali van Crne Gore.

Sprovedeno je 155 pribilješki o činjenicama smrti koje se redovno dobijaju od Ministarstva unutrašnjih poslova.

U registrima vjenčanih upisano je 38 pribilješki na osnovu dostavljenih presuda o razvedenim brakovima, iste su fotokopirane i uz izvod iz registra vjenčanih dostavljene Ministarstvu unutrašnjih poslova radi sprovođenja u registre rođenih. Matična služba je izdala 406 izvoda iz matičnih registara vjenčanih na zahtjev stranaka i naplatila 4.049,00 € administrativne takse.

U izvještajnom periodu donešeno je ukupno 3.829 rješenja o promjenama u biračkom spisku Opštine. Promjene su se odnosile na upis, brisanje i izmjene u biračkom spisku. Parlamentarni izbori održani su 14.10.2013. godine a predsjednički 07.04.2013. godine pa je birački spisak stavljen na uvid građanima kako i provjerili tačnost upisanih podataka.

Poslovi pisarnice obuhvataju prijem podnesaka, zavođenje, dostavljanje i arhiviranje predmeta. U djelovodnike organa upisano je 11.246 akata. U djelovodnik upravnog postupka upisano je 1.537 upravnih predmeta.

Poslato je 4.165 pisama putem pošte, a kurir je dostavio 728 pisama.

Ovjera potpisa i prepisa izvršena je za 3.074 akta (izjave o kućnoj zajednici, ovjere prepisa dokumenata).

Ukupno naplaćena taksa iznosi 12.473,00 €.

Odsjek za društvene djelatnosti

Na osnovu Pravilnika o kriterijumima za stipendiranje talentovanim studentima u Opštini Danilovgrad za školsku 2012/2013 godinu, stipendirano 29 visokoškolaca iz Danilovgrada, sa prosječnom ocjenom iznad 9, sa osnovnih i postdiplomskih studija.

Opština je organizovala i finansirala „VII Sportske igre osnovnih škola“, na kojim su učešće uzele sve škole sa teritorije opštine Danilovgrad, a takođe je pružena značajna pomoć učenicima (posebno osnovcima) i đačkim ekskurzijama.

Komisija za usmjeravanje djece sa posebnim potrebama Opštine Danilovgrad već šestu godinu donosi rješenja potrebna za upućivanje djece sa posebnim potrebama u vaspitno obrazovne ustanove po posebnom programu. U ovom izvještajnom periodu Komisija je imala devet predmeta, za koje je donijela i potrebna rješenja.

Kancelarija za prevenciju narkomanije, koja se bavi edukacijom i prevencijom narkomanije na opštinskom nivou, ove godine je organizovala predavanja učenicima 8 i 9 razreda u onovnim školama o štetnosti upotreba droga. Predavanja su vršila stručna lica (pedagog , sociolog). Urađene su brošure pod i plakete pod nazivom „Za život bez droge“ koje su podijeljene svim učenicima. Ove godine je programom bilo obuhvaćeno 500 učenika.

Predsjednik opštine Danilovgrad, donio je dana 14.06.2013. godine, Pravilnik o bližim uslovima za ostvarivanje prava na poklon paket za novorođenčad čiji roditelji žive i imaju prebivalište na teritoriji opštine Danilovgrad, koji je pripremljen u Sekretarijatu.

Skupština opštine na sjednici održanoj 10.07.2013. godine usvojila je Odluku o osnivanju Javne ustanove „Umjetnička kolonija“ Danilovgrad koju je pripremio ovaj Sekretarijat, a radilo se o usklađivanju sa zakonskim propisima.

Takođe je na istoj sjednici usvojen Program podizanja spomen-obilježja na teritoriji opštine Danilovgrad u 2013. godini a radi se o podizanju spomen-obilježja Spomenik učitelju.

Kvalifikaciona struktura zaposlenih: VSS – 8 službenika, SSS IV stepen – 9 namještenika, SSS III stepen – 1 namještenik, daktilograf – 1 namještenik.

SEKRETARIJAT ZA PRIVREDU I FINANSIJE

Sekretarijat za privredu i finansije je organizovan u dvije organizacione jedinice: Sektor za privredu i Sektor za finansije.

U Sektoru za privredu organizovane su dvije službe: Služba za privredu i Služba za poljoprivredu.

Sektor za finansije je organizovan u tri službe: Služba budžeta, Služba trezora, Služba lokalnih javnih prihoda.

Poslove Sekretarijata za privredu i finansije u navedenom periodu obavljalo je 29 službenika: VSS (16) i SSS (7) i 6 pripravnika (VSS).

Sektor za privredu

Služba za privredu

- Izdavanje obrazaca i davanja objašnjenja u vezi popunjavanja Prijava zanatstva shodno Zakonu o zanatstvu;
- Kontrolisanje i upisivanje Prijava zanatstva (rješenja) o upisu, proširenju djelatnosti ili brisanju u Registar za vođenje zanatlija (18);
- Izdavanje obrazaca i davanje objašnjenja u vezi popunjavanja Prijava trgovine shodno Zakonu o unutrašnjoj trgovini;
- Kontrolisanje i upisivanje Prijava trgovine (rješenja) o upisu, proširenju djelatnosti ili brisanju u Registar za vođenje evidencije koji je propisalo Ministarstvo ekonomije (72);
- Izdavanje rješenja o ispunjavanju minimalno-tehničkih uslova poslovnih prostorija, kao i odjave i proširenja djelatnosti istih (ugostiteljstvo, brza hrana, pekare, kategorizacija) - (18);
- Izdavanje licenci za obavljanje taksi prevoza i autoprevoza, promjene izvoda licenci, taksi legitimacija (29) ;
- Izdavanje rješenja o prevozu robe i stvari za sopstvene potrebe privrednih društava (21);
- Izdavanje rješenja o prodaji pića van poslovnih prostorija (9);
- Izdavanje rješenja o produženom radnom vremenu (11);

- Uvjerenja o obavljanju privredne djelatnosti za regulisanje penzijskog staža, dobijanja vize, uvoza repro materijala, upis u Advokatsku komoru i dr. (29);
- Shodno ugrađenom programu za kompjutersku obradu podataka „Registar preduzeća i preduzetnika“, radi efikasnijeg i preglednijeg rada vrši se unos dostavljenih podataka;
- Unos podataka i ažuriranje Centralnog Turističkog Registra iz oblasti ugostiteljstva;
- Konsultacije sa nadležnim ministarstvima, kao i susjednim opštinama i inspekcijskim organima u vezi izdavanja i promjena u obavljanju privredne djelatnosti,
- Svakodnevni prijem stranaka i davanje uputstava za postupak registracije, objave ili proširenja djelatnosti;
- Učestvovanje na seminarima.

Služba za poljoprivredu

- Rad na terenu u Komisiji za licenciranje priplodnih grla u govedarstvu i konjarstvu za 2013. godinu u trajanju od 5 dana. Licencirano je 7 bikova i 15 pastuva;
- Sačinjeni spiskovi zainteresovanih proizvođača za potrebe u sjemenu pšenice i raži, odrađena raspodjela dobijenog sjemena;
- Učestvovanje u radu Radne grupe za izradu liste prioriteta za realizaciju mjere Agrobuđžeta 2.3.2. za 2013. godinu. Obnova i razvoj sela i izgradnja infrastrukture na području opštine Danilovgrad;
- Prisustvovanje Prezentaciji iskustva Hrvatske o ruralnom razvoju u kontekstu pristupanja Evropskoj Uniji;
- Prezentacija Grant podrške, četvrti poziv (MIDAS) investicije u poljoprivredna gazdinstva od strane resornog ministarstva;
- Prisustvovanje stručnoj obuci i davanje uputstva za apliciranje i odlučivanje u okviru IV Javnog poziva za MIDAS grantove;
- Putem MIDAS projekata do sada (I i II poziv) sredstva su dobili 19 poljoprivrednih proizvođača iz opštine Danilovgrad u ukupnom iznosu od 412.701,28 eura, od čega bespovratnih sredstava 213.789,71 euro;
- U saradnji sa Udruženjem vinogradara-vinara i voćara Danilovgrad, za kalemove vinove loze prijavilo se 172 proizvođača, a potrebe su izražene za 65.760 kalemova vinove loze;

- Rad u opštinskoj Komisiji za procjenu šteta od elementarnih nepogoda i prosleđivanje Izvještaja ka glavnoj Komisiji za procjenu šteta od elementarnih nepogoda (ukupno obrađeno 218 zahtjeva);
- Obilazak poljoprivrednih proizvođača koji su postigli značajne rezultate u poljoprivrednoj proizvodnji za 2012. godinu i isti su predloženi za rekordere u poljoprivrednoj proizvodnji na nivou Crne Gore (predložena su 4 poljoprivredna proizvođača);
- Prosleđivanje Izvještaja glavnoj Komisiji za štete po zahtjevima za uginuća stoke (ukupno 9 zahtjeva);
- Izdavanje uvjerenja poljoprivrednim proizvođačima radi prodaje sopstvenih proizvoda na tržištu, radi upisa u registar poljoprivrednika kao i regulisanje zdravstvenog osiguranja po osnovu poljoprivrede (26 uvjerenja);
- Rad u opštinskoj komisiji za upis u „Registar proizvođača grožđa i vina“ (teren, upis i prosleđivanje istih Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja – izdato 3 rješenja za upis i jedno rješenje za brisanje iz registra);
- Primanje zahtjeva za ostvarivanje prava na subvencije po osnovu zasnovanih površina pod ratarskim kulturama; kontrola istih površina i prosleđivanje izvještaja o utvrđenom stanju na terenu Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja (90 zahtjeva);
- Rad na terenu po osnovu žetve strnih žita (pšenice, ječma, tritikale i raži) u površini od 105 ha. Angažovan i dodatni kombajn privatnog vlasništva, u trajanju od 25 dana na području opštine Danilovgrad;
- Primanje zahtjeva za korišćenje premija u okviru Agrobudžeta za 2013. godinu (program, direktna podrška stočarskoj proizvodnji i program održivo korišćenje planinskih pašnjaka izdizanjem na katune) kao i prosleđivanje istih Selekcijskoj službi - Biotehnički institut, ukupno 207 zahtjeva;
- Primanje, obrada i prosleđivanje zahtjeva resornom ministarstvu za ostvarivanje prava na staračke naknade, kao i provjera istih kod Fonda PIO i Centra za socijalni rad (4 predmeta);
- U saradnji sa Udruženjem veterinarara Crne Gore i PVU „PRIMA-VET“, Danilovgrad, organizovan je seminar na temu: Pojava aflatoksina u hranivima i preventiva na pojavu aflatoksina u sirovom mlijeku;
- Učestvovanje u realizaciji projekta „Instaliranje solarnih sistema na katunima“;
- Učestvovanje u radu Komisije za nagrađivanje najljepše uređenih dvorišta i balkona za 2012 godinu;

- Svakodnevni prijem i rad sa strankama po raznim osnovama iz oblasti poljoprivrede.

Sektor za finansije

Služba budžeta i Služba trezora

- Izrada Informacije o izvršenju plana Budžeta Opštine Danilovgrad za period 01.01. - 30.06.2012. godine;
- Izrada Odluke o privremenom finansiranju potreba Budžeta Opštine Danilovgrad za period januar - mart 2013. godine objavljena u („Sl. listu CG - opštinski propisi“, br. 1/2013);
- Izrada Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2013. godinu, usvojena na sjednici Skupštine opštine Danilovgrad dana 22.03.2013. godine („Sl. list CG - opštinski propisi“, br. 11/2013);
- Kvartalno informisanje Ministarstva finansija o ostvarenju plana Budžeta Opštine Danilovgrad za 2012. godinu, kreditnom zaduženju i neizmirenim obavezama Opštine i javnih preduzeća i ustanova na dan 31.12.2012. godine a shodno Pravilniku o načinu dostavljanja i sadržaju podataka o prihodima, rashodima i budžetskom zaduženju jedinica lokalne samouprave ("Sl. list CG", br. 26/11 i 15/13) i informisanje Ministarstva finansija o ostvarenju plana budžeta, budžetskom zaduženju i neizmirenim obavezama opštine i javnih preduzeća i ustanova korisnika budžetskih sredstava za I kvartal 2013. godine, shodno navedenom pravilniku;
- Izrada predloga Završnog računa budžeta Opštine Danilovgrad za 2012. godinu i prpratnih obrazaca shodno Zakonu o budžetu i Zakonu o finansiranju lokalne samouprave i aktivnosti oko revizije predloga završnog računa budžeta Opštine Danilovgrad za 2012. godinu koju je obavljao nezavisni revizor;
- Rad na pripremi Informacije o ostvarenju plana budžeta za period 01.01. - 30.06.2013. godine;
- Upućivanje zahtjeva prema Direkciji za imovinu za uplatu sredstava po osnovu korišćenja poslovnih prostora od strane državnih organa shodno ugovoru br. 02-02-10 od 08.01.2003. godine;
- Upućivanje Ministarstvu finansija pregleda kandidovanih kapitalnih projekata Opštine Danilovgrad za pripremu Kapitalnog Budžeta Države za 2014. godinu sa detaljnom razradom (naziv projekta,

- vrijednost projekta, vremenski period izvođenja, izdatke iskazane po ekonomskoj klasifikaciji i fazama realizacije, izvore finansiranja);
- Finansijska obrada zahtjeva za sponzorstva i trenutne pomoći;
 - Obavljanje knjigovodstvenih poslova za Direkciju za saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva na području opštine Danilovgrad (likvidatura obaveza, kontiranje i knjiženje finansijske dokumentacije, izrada kvartalnih izvještaja o prihodima i rashodima Direkcije);
 - Obavljanje knjigovodstvenih poslova za JU Centar za kulturu i JU Umjetničku koloniju (kontiranje i knjiženje finansijske dokumentacije u sistemu trezorskog poslovanja, izrada kvartalnih izvještaja o prihodima i rashodima);
 - Obračun zarada, prevoza, zimmice, dnevnica za službeno putovanje zaposlenih u organima i službama lokalne uprave, kontiranje i knjiženje finansijske dokumentacije;
 - Obračun zarada, prevoza, zimmice, dnevnica za službeno putovanje; kontiranje i knjiženje finansijske dokumentacije Turističke organizacije Opštine Danilovgrad;
 - Ažurno vođenje evidencije o neizmirenim obavezama i kreditnom zaduženju;
 - Izrada Rješenja o fiksnom dijelu zarade za zaposlene u organima i službama lokalne uprave;
 - Finansijska realizacija transfera sredstava budžeta Opštine budžetskim korisnicima i namjenska kontrola potrošnje istih a usmerenih za pokriće materijalnih rashoda, isplatu zarada i drugih primanja zaposlenih i za realizaciju programskih aktivnosti;
 - Izrada obavještenja i rješenja kojima se dozvoljava pristup informacijama shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama;
 - Obračun i prenos sredstava za finansiranje političkih partija shodno Odluci o finansiranju političkih partija ("Sl. list CG – opštinski propisi", br. 17/12) i prenos sredstava političkim partijama na ime participacije Opštine u troškovima za korišćenje prostorija potrebnih za rad političkih partija shodno Zaključku Predsjednika broj: 03-031-1072/1 od 01.08.2011 godine;
 - Obavještanje Ministarstva finansija o dodijeljenoj pomoći od strane Opštine Danilovgrad u 2012. godini koja shodno Zakonu o kontroli državne podrške i pomoći predstavlja državnu podršku i pomoć;

- Priprema dokumentacije za ostvarivanje prava na korišćenje uslovnih dotacija iz budžeta države za 2013. godinu za finansiranje investicionih projekata;
- Dostava podataka Ministarstvu finansija potrebnih za pripremu Plana akontativne raspodjele sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2013. godinu;
- Dostava podataka Ministarstvu finansija potrebnih za pripremu Konačnog rasporeda sredstava Egalizacionog fonda opštinama za 2012.godinu;
- Izrada i dostavljanje izvještaja Monstatu i to: Izvještaja o Investicijama u osnovna sredstva za 2012. godinu i mjesečnih izvještaja o zaposlenima i zaradama zaposlenih;
- Rad u programu trezorskog poslovanja (unos podataka iz plana budžeta, alokacija odobrenih sredstava budžetskim korisnicima, popunjavanje obrazaca, evidentiranje prihoda, ugovaranje obaveza i obrada izvršenih isplata);
- Vođenje knjigovodstva osnovnih sredstava;
- Izrada rješenja o varijabilnom dijelu zarade, rješenja o ostalim primanjima (pomoćima, jubilarnim nagradama) i naknadama troškova službenicima i namještenicima organa i službi lokalne uprave shodno Zakonu o zaradama, Odluci o zaradama i drugim primanjima opštinskih službenika i namještenika, Pravilniku o naknadama i drugim primanjima zaposlenih u lokalnoj upravi i Uredbi o naknadi troškova državnim službenicima i namještenicima,
- Izrada Zaključaka o odobrenju sredstava iz Budžeta Opštine za određene namjene;
- Izrada pojedinačnih dopisa bankama po administrativnim zabranama za zaposlene, kao i obavještenja sudovima po istim;
- Izrada finansijskih izvještaja koji se odnose na implementaciju projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“ i učestvovanje u implementaciji Projekta;
- Prisustvo seminarima u organizaciji UNDP-a u okviru projekta "Jačanje mehanizama javnih finansija na lokalnom nivou u Crnoj Gori";
- Sravnjenja analitičkih kartica sa dobavljačima;
- Izrada Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o kreditnom zaduženju JP „Komunalno" Danilovgrad;
- Aktivnosti na sravnjenju kartica poreza i doprinosa na zarade zaposlenih i ostala lična primanja u Poreskoj upravi;

- Aktivnosti oko izrade Protokola o stanju ukupnog poreskog duga zaključno sa 31.05.2013. godine Opštine Danilovgrad i javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač Opština;
- Aktivnosti oko izrade Ugovora o finansijskom restrukturiranju Opštine Danilovgrad;
- Aktivnosti oko naplate koncesionih naknada;
- Učestvovanje u izradi Pravilnika o naknadama i drugim primanjima zaposlenih u lokalnoj upravi;
- Aktivnosti oko izrade Ugovora sa budžetskim korisnicima o regulisanju međusobnih prava i obaveza po osnovu reprograma poreza i doprinosa.

Služba lokalnih javnih prihoda

- Donešeno rješenja poreza na nepokretnosti za 2013. godinu: fizička lica 8.426, pravna lica 200;
- Za članski doprinos donešeno 67 rješenja;
- Po osnovu naknade za puteve donešeno 232 rješenja;
- Doneseno 295 Zaključaka o prinudnoj naplati poreza;
- Izvršeno 213 korekcija rješenja fizičkih lica;
- Izvršeno 455 upisa novih objekata fizičkih lica;
- Broj izdatih poreskih uvjerenja iznosi 463;
- Izvršene 104 finansijske kontrole po zapisnicima;
- Sačinjeno 15 službenih zabilješki u poreskom postupku;
- Broj podnesenih žalbi 12;
- Broj riješenih žalbi 10;
- Praćenje i dorada programa Poresko knjigovodstvo i program GIZ-a;
- Praćenje rada komisija za popis neupisanih objekata;
- Priprema Odluke o oslobađanju poreza od poljoprivrede;
- Povraćaj i preusmjerenje pogrešno uplaćenih sredstava;
- Učestvovanje na seminarima.

SEKRETARIJAT ZA URBANIZAM, KOMUNALNO STAMBENE POSLOVE I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine podijeljen je na tri organizacione jedinice odnosno službe i to: Službu za urbanizam i građevinarstvo, Službu za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine i Službu za inspeksijske poslove.

Za obavljanje poslova shodno navedenom pravilniku u Sekretarijatu je ukupno predviđeno 12 izvršilaca. Od predviđenog broja izvršilaca poslove je obavljalo 9 izvršilaca i to: 6 izvršioaca VSS, 2 izvršioaca VŠS i 1 izvršioc NK.

Služba za urbanizam i građevinarstvo

- Aktivnosti na izradi Prostorno-urbanističkog plana opštine Danilovgrad, kao najvažnijeg lokalnog planskog dokumenta čije se donošenje planira do kraja tekuće godine;
- Donešen Izvještaj o stanju uređenja prostora opštine Danilovgrad za 2012. godinu i Program uređenja prostora opštine Danilovgrad za 2013. godinu;
- Donešeno 159 urbanističko-tehnička uslova, od čega 113 za individualne stambene objekte, 18 za poslovne, 10 za pomoćne objekte, 1 za baznu stanicu, 5 za trafostanice, 2 za rekonstrukciju 10 KV voda, 1 za NN mrežu, 3 za montažno-demontažne objekte, 2 za uličnu rasvjetu, 1 za reciklažno dvorište, 1 za prepumpnu stanicu, 1 za hidroforsko postrojenje i 1 za rekonstrukciju vodovodnog sistema;
- Donešeno 135 odobrenja za građenje (građevinskih dozvola), od čega 96 za individualne stambene objekte, 17 za poslovne objekte, 6 za trafostanice, 9 za pomoćne objekte, 1 za stambeno-poslovni objekat, 1 za montažno-demontažni objekat, 1 za info punkt, 1 za rekonstrukciju 10 KV voda, 1 za uličnu rasvjetu, 1 za baznu stanicu i 1 za privremeni objekat;
- Donešeno 10 upotrebni dozvola, od čega 4 za poslovne objekte, 1 za rekonstrukciju objekta kotlarnice, 1 za objekat za smještaj polaznika za državnu upravu RESPA, 1 za objekat prilaznog puta kasarne „Milovan Šaranović“, 1 za trafostanicu, 1 za prihvatilište za

- azilante i 1 za rekonstrukciju i adaptaciju željezničke zgrade Ostrog;
- Dostavljena izjašnjenja Ministarstvu održivog razvoja i turizma povodom zahtjeva Ministarstva finansija vezano za planiranu namjenu zemljišta, a takođe su ovom ministarstvu dostavljani kvartalni izvještaji o participaciji javnosti u izradi Prostorno-urbanističkog plana sa strateškom procjenom uticaja na životnu sredinu;
 - Dostavljena izjašnjenja i odgovori Ministarstvu finansija, Ministarstvu ekonomije, Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja, vezano za planiranu namjenu zemljišta;
 - Donesena evidencija podataka o zbirkama podataka o ličnosti, vezano za evidenciju o izdatim urbanističko-tehničkim uslovima, građevinskim i upotrebnim dozvolama;

Služba za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine

- Donešeno 64 rješenja za korišćenje javnih površina od čega se 58 rješenja odnosi na korišćenje javnih površina ispred ugostiteljskih i trgovinskih objekata i 6 rješenja koja se odnose na korišćenje ostalih javnih površina (pultovi, zabavni parkovi, eko kamp i sl.);
- Donešeno 33 rješenja o produženju korišćenja lokacija za privremene objekte na području Danilovgrada i Spuža;
- Donešeno 20 rješenja o privremenom korišćenju lokacija na platou Zelene pijace;
- Donešeno 8 rješenja o korišćenju privremenih lokacija na kamionskoj pijaci;
- Donešeno 15 rješenja za produženje privremenih lokacija na platou kod Donjeg Manastira Ostrog;
- Donešeno 12 rješenja za postavljanje reklama na fasadama poslovnih prostora,
- Donešeno 11 rješenja o postavljanju tendi iznad ulaza u poslovni prostor;
- Donešeno 2 rješenja za postavljanje bilborda;
- Donešeno 4 rješenja za prekopavanje javnih površina;
- Donešeno 5 rješenja za postavljanje ograda;
- Donešeno 2 rješenja za sanaciju trotoara;
- Donešeno 1 rješenje za sanaciju Trga 9. decembar;
- Donešeno 3 rješenja za pretvaranje stambenog u poslovni prostor;

- Donešena 2 rješenja za izvođenje radova na adaptaciji krova;
- Donešeno 12 rješenja o odbijanju zahtjeva;
- Donešena 5 zaključka o odbacivanju zahtjeva;
- Donešena 2 zaključka o obustavljanju postupka;
- Donešeno rješenje za izvođenje radova na fasadi stambenog objekta;
- Data saglasnost Javnom preduzeću „Komunalno“ za postavljanje kontejnera;
- Donešena 4 rješenja za projekte za koje nije potrebno vršiti procjenu uticaja na životnu sredinu, shodno Zakonu o procjeni uticaja na životnu sredinu i shodno Uredbi o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu;
- Donešena 2 rješenja o izdavanju Ekološke saglasnosti, s tim što je u toku postupak oko izdavanja Ekološke saglasnosti za 3 projekta;
- Donešeno rješenje o davanju saglasnosti za sakupljanje i transport otpada;
- Dato mišljenje na 3 plana upravljanja otpadom privrednih društava sa teritorije opštine Danilovgrad, radi dostavljanja istog Agenciji za zaštitu životne sredine;
- Dostavljen godišnji izvještaj za 2012. godinu Agenciji za zaštitu životne sredine o evidenciji, količini i vrsti otpada na teritoriji opštine Danilovgrad;
- Dostavljen Izvještaj o sprovođenju Plana upravljanja otpadom opštine Danilovgrad za 2012. godinu Ministarstvu održivog razvoja i turizma;
- Dostavljeni godišnji podaci iz lokalnog katastra zagađivača Agenciji za zaštitu životne sredine;
- Dostavljen Izvještaj Ministarstvu unutrašnjih poslova o implementaciji aktivnosti na podizanju nivoa zaštite potrošača u jedinicama lokalne samouprave iz oblasti komunalne djelatnosti, zaštite životne sredine i stanovanja;
- Formirana lokalna radna grupa radi učešća na projektu „Priprema i implementacija državnih i lokalnih planova upravljanja otpadom“;
- Donešena evidencija podataka o zbirkama podataka o ličnosti vezano za etažnu svojinu;
- Dostavljen odgovor Ministarstvu za ljudska i manjinska prava koji se odnosi na podatke o aktivnostima koje su preduzete na području opštine Danilovgrad iz oblasti stanovanja u cilju izrade Izvještaja o implementaciji Akcionog plana za sprovođenje strategije za poboljšanje stanovanja populacije Roma i Egipćana za 2012. godinu;

- Dostavljen odgovor Ministarstvu održivog razvoja i turizma vezano za dostavljanje podataka o izradi Izvještaja o realizaciji mjera i aktivnosti utvrđenih Nacionalnom stambenom strategijom;
- Dostavljeni odgovori na 5 upitnika poslatih od strane Ministarstva održivog razvoja i turizma i Agencije za zaštitu životne sredine, a koji se tiču primjene Zakona o upravljanju otpadom, Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, Zakona o zaštiti od buke u životnoj sredini i Zakona o vodama;
- Dostavljen odgovor Ministarstvu održivog razvoja i turizma koji se odnosi na dostavu podataka vezanih za socijalno stanovanje, razvoj socijalnog stanovanja i druge elemente koji su od značaja za socijalno stanovanje;
- Dostavljen odgovor Ministarstvu održivog razvoja i turizma koji se odnosi na davanje primjedbi i sugestija na nacrt teksta Zakona o stanovanju i održavanju stambenih zgrada kao i sagledavanje stanja u oblasti održavanja postojećeg stambenog fonda;
- Dostavljen odgovor Zajednici opština Crne Gore koji se odnosi na izjašnjenje na nacrt Zakona o socijalnom stanovanju;
- Donešena Odluka o kućnom redu u stambenim zgradama;
- Donešena Odluka o postavljanju i izgradnji montažnih objekata privremenog karaktera na teritoriji opštine Danilovgrad;
- Donešena Odluka o izgradnji pomoćnih objekata na teritoriji opštine Danilovgrad;
- Urađen Nacrt Odluke o utvrđivanju akustičnih zona u opštini Danilovgrad.

Služba za inspekcijske poslove

Nakon stupanja na snagu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG“, br. 51/08), poslove inspekcijskog nadzora u oblasti uređenja prostora i izgradnje objekata u okviru propisanih nadležnosti, vrši organ uprave nadležan za inspekcijske poslove.

SEKRETARIJAT ZA IMOVINU

Sekretarijat za imovinu ima tri službe: Službu za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti, Službu za gradsko - građevinsko zemljište, poslovni prostor i investicije i Službu za geodetske poslove.

Poslove Sekretarijata za imovinu u navedenom periodu obavljalo je 13 službenika: VSS (4), VŠS (2) i SSS (5) i 2 pripravnika (VSS).

Služba za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti

- Shodno Zakonu o državnoj imovini („Sl. list CG”, br. 21/09) koji je stupio na snagu 28.03.2009. godine, na osnovu činjenica koje je utvrdila Služba za geodetske poslove, upućeno je 9 zahtjeva Ministarstvu finansija Crne Gore;
- Urađena je informacija o sprovedenim aktivnostima u pogledu popisa, procjene i evidentiranja nepokretnih i pokretnih stvari koje koristi Opština Danilovgrad;
- Realizovana je jedna Odluka o prodaji putem javnog oglašavanja;
- Zaključen je jedan aneks ugovor o zakupu;
- Odgovoreno je na 10 zahtjeva stranki;
- U saradnji sa Službom za geodetske poslove podnijeto je 35 zahtjeva za izdavanje listova nepokretnosti i kopija plana Upravi za nekretnine – Područna jedinica Danilovgrad;
- U saradnji sa Službom za geodetske poslove odrađeno je 6 odluka o raspolaganju nepokretnosti.

Služba za građevinsko zemljište, poslovni prostor i investicije

Služba je obavljala poslove na pripremi investicija za potrebe Opštine, stručnog i finansijskog nadzora, uređenja, korišćenja i zaštite građevinskog zemljišta, održavanja poslovnih prostora i vođenja evidencije:

- Uređenje građevinskog zemljišta;
- Radovi na uređenju obale Zete;
- Otklanjanje grafita na fasadama stambenih zgrada i mjesnoj zajednici Vinići;
- Nabavka sadnog materijala i sezonskog cvijeća, u reonu GUP-a Danilovgrad;
- Nadzor nad poslovima održavanja čistoće Danilovgrada;
- Kontrola utroška električne energije za javnu rasvjetu;
- Održavanje javne rasvjete;

- Obračun i naplata naknade za uređivanje građevinskog zemljišta i korišćenju privremenih lokacija;
- Izdavanje rješenja, ugovora i uvjerenja po osnovu uređivanja građevinskog zemljišta;
- Vršenje stručnog i finansijskog nadzora nad svim radovima koji se izvode kao investicija Opštine iz djelokruga Sekretarijata za imovinu.

Služba za geodetske poslove

- Shodno Zakonu o državnoj imovini („Sl. list CG.“, br. 21/09) ažurira se evidencija nepokretnosti sa kojima raspolaže Opština Danilovgrad;
- Izvršena je digitalizacija za 30 katastarskih parcela koje dosad nijesu bile evidentirane (zbog promjena koje su nastale);
- Vršene su provjere i odmjeravanja zbog rješavanja imovinskih pitanja na zahtjeve Komunalne policije i drugih organa;
- Sačinjen je izvještaj o nepokretnostima sa kojima raspolaže Opština Danilovgrad shodno novom Zakonu o državnoj imovini (u zahvatu GUP-a i van GUP-a) u digitalnoj formi za potrebe Sekretarijata za privredu i finansije i nezavisnog revizora;
- Dostavljeni su tehnički podaci Službi za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti, povodom zahtjeva glavnog administratora za 20 predmeta;
- U saradnji sa Službom za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti podnijeto je 35 zahtjeva za izdavanje listova nepokretnosti i kopija plana Upravi za nekretnine – Područna jedinica Danilovgrad;
- Upućeno je pet zahtjeva za cijepanje katastarskih parcela Upravi za nekretnine - Područna jedinica Danilovgrad;
- U saradnji sa Službom za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti upućeno je devet zahtjeva Ministarstvu finansija Crne Gore;
- Za potrebe JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad, dostavljena je trasa projektovanog i postojećeg cjevovoda na osnovu kojeg je urađeno: za vodovodnu trasu Milati – Mokanje – Đeđezi napravljen je spisak vlasnika za 93 parcele i pribavljeni listovi nepokretnosti, za postojeću vodovodnu trasu KO Bandići urađen je spisak vlasnika za 47 parcela i pribavljeni listovi nepokretnosti i za postojeći vodovod KO Dolovi urađen je spisak vlasnika za 60 parcela i pribavljeni listovi nepokretnosti;

- Urađen je izvještaj o nepokretnostima koje se ekspropriiraju za potrebe izgradnje prepumpne stanice za dogradnju vodovoda selo Vučica;
- Urađen je izvještaj za zaštitnika imovinsko pravnih interesa;
- Urađen je izvještaj površina javnih objekata u opštini Danilovgrad;
- U saradnji sa Službom za evidenciju i raspolaganje nepokretnosti odrađeno je 6 odluka o raspolaganju nepokretnosti;
- Urađena je procjena vrijednosti za devet katastarskih parcela.

SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Poslove Službe za zajedničke poslove obavljalo je 17 službenika i namještenika i to: 2 (VSS); 6 (SSS), 6 (NK) i 3 pripravnika (VSS).

U izvještajnom periodu objavljen je jedan otvoreni postupak javne nabavke koji se odnosi na usluge osiguranja imovine, sprovedeni su i postupci vrednovanja i ocjene ponuda, kao i zaključivanje ugovora po pet poziva na otvoreni postupak javnih nabavki koji su objavljeni u pomenutom periodu a odnose se na nabavku roba: goriva, sredstava za higijenu i kafe kuhinju na godišnjem nivou i nabavku kancelarijskog materijala i tonera na godišnjem nivou.

U navedenom periodu putem zahtjeva za dostavljanje ponuda (šoping metoda) obrađeno je 2 predmeta. Od toga se jedan odnosi na usluge i jedan na robe.

Sajt Opštine se redovno ažurira, objavljeno je oko 140 različitih informacija. Intezivno se radi na tehnički modernijoj i naprednijoj verziji sajta i u toku je priprema za migraciju objava sa jedne verzije u drugu uz unapređenje u organizaciji i obradi istih. Tehnička oprema (računari i periferije, mrežna oprema, fotokopiri, kamere, kontrola pristupa, ozvučenje...) se redovno održava, a na zahtjev zaposlenih, tehnička podrška u radu je na raspolaganju obezbjeđujući nesmetan rad i funkcionisanje organa lokalne uprave.

Implementacijom Programa „Efikasnog upravljanja u Crnoj Gori“, finansiranog sredstvima USAID-a, a implementiranog od strane East West Management Institute-a, održano je pet obuka za informatičare i arhivare kao i dvije korisničke obuke za oko četrdeset službenika i namještenika. U toku je adaptacija softvera, doniranog Programom, za potrebe Opštine, koji će omogućiti skeniranje akata koji se podnose na arhivi, kao i kompletan tok dokumenta od arhiva do nadležnih službi, čime se uspostavlja elektronska arhiva svih dokumenata i brža

komunikacija između organa lokalne uprave. Obučavana su 2 (dva) pripravnika za rad u informacionom sistemu.

U informativnom sistemu primljeno je 1546 stranaka kojima su pružene informacije i usluge ili su upućena na odgovarajuća mjesta, kao i isplaćivane štete po osnovu elementarnih nepogoda .

U okviru svakodnevne aktivnosti vrši se održavanje ulične rasvjete kao i opravka rasvjete u Jelenak, Kruščica, Sige, Luke i Orja Luka, svakodnevne tekuće poslove održavanja čistoće i čuvanje objekata.

KOMUNALNA POLICIJA

Ovu Službu čini šest uposlenih službenika i to: načelnik službe, 3 komunalna policajca – inspektora, od toga 2 za poslove komunalnog reda i 1 za poslove drumskog saobraćaja i puteve, 1 komunalni nadzornik i službenik na računaru.

Komunalna policija je sprovodila je inspekcijski nadzor nad primjenom propisa kojima se definiše način održavanja komunalnog reda. Komunalna policija je svakodnevno vršila redovne inspekcijske kontrole na području opštine Danilovgrad. Činjenično stanje je konstatovano zapisnički, čak i kada nije utvrđena nadležnost ovog organa. Ukoliko je utvrđena nepravilnost iz nadležnosti ovog organa nalagano je otklanjanje iste, pravnim licima, odgovornim licima u pravnom licu i fizičkim licima, odnosno obezbjeđivanje pravilne primjene propisa.

Komunalna policija je kontrolisala sprovođenje odredaba Odluke o radnom vremenu.

Kontrolisana su rješenja o lokaciji privremenih objekata, a posebno terasa ugostiteljskih objekata.

Vršena je kontrola vanpijačne prodaje robe, održavanja reda i čistoće na zelenoj pijaci, kao i kontrola vodovodne infrastrukture i snabdijevanja vodom.

Inspektor za drumski saobraćaj i lokalne puteve u okviru svoje nadležnosti obavljao je redovne inspekcijske kontrole u oblastima auto – taksi prevoza, prevoza tereta i prevoza putnika u drumskom saobraćaju.

U dijelu kontrole buke koja se stvara emitovajem muzike iz određenih ugostiteljskih objekata konstatuje se da tih pojava ima i da su

prisutne petkom i subotom što znači dva dana u nedjelji. Komunalna policija kontroliše predmetno u ranim jutarnjim časovima te svojim djelovanjem pokušava i taj problem riješiti. Komunalna policija u svom djelokrugu poslova obavlja i poslove kontrole vodosnabdijevanja.

U svemu ovome mora se istaći saradnja sa drugim inspekcijskim organima na nivou države.

U izvještajnom periodu izvršeno je:

- 532 inspekcijska pregleda;
- sačinjeno 377 zapisnika;
- postupili po 40 pismenim putem pokrenutih inicijativa i pokrenuli postupak u okviru svojih nadležnosti;
- 5 podnesenih inicijativa odbacili zbog nenadležnosti;
- u upravnom postupku donijeli 217 rješenja;
- izdali 6 prekršajnih naloga;
- donijeli 16 zaključaka o dozvoli izvršenja.

Saobraćaj i putevi

Inspektor za drumski saobraćaj i puteve, u Komunalnoj policiji Opštine Danilovgrad, vrši kontrolu nad primjenom zakona i drugih propisa i akata Skupštine opštine Danilovgrad, njenih organa i tijela iz djelokruga javnog drumskog saobraćaja i puteva iz nadležnosti Opštine. Nadzor iz oblasti drumskog saobraćaja i puteva, vrši jedan izvršilac-Inspektor.

U izvještajnog perioda urađeno je sledeće:

- broj izvršenih kontrola 138,
- broj urađenih zapisnika 92,
- broj donešenih rješenja 42,
- broj donešenih zaključaka 8,
- broj primljenih zahtjeva-inicijativa 12,
- broj odbačenih zahtjeva zbog nenadležnosti 5,
- broj rešenja o rušenju 3,
- broj podnijetih-izdatih prekršajnih naloga 2,

Auto-taxi prevoz se obavlja u skladu sa opštinskom Odlukom o taxi-prevozu, na teritoriji opštine Danilovgrad, i može se reći da ovaj vid prevoza je doveden u zakonske norme, odnosno nema nelegalnih prevoznika.

Nadzor nad izgradnjom i rekonstrukcijom opštinskih i nekategorisanih puteva, se vrši stalno, dok je nadzor nad održavanjem i zaštitom ovih puteva, vršen u skladu sa aktivnostima i planovima i programima rada Direkcije za saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva na teritoriji opštine Danilovgrad.

SLUŽBA ZAŠTITE

U Službi zaštite ima 22 zaposlena lica sljedeće kvalifikacione strukture: VSS (3) i SSS (19).

Služba zaštite je imala ukupno 195 intervencija na kojima je utrošeno 228 cistijerna vode.

Aktivnosti na preventivno djelovanje

- Predsjednik opštine je, u cilju preventivnog djelovanja po pitanju zaštite od požara, u maju mjesecu 2013. godine donio Naredbu o preduzimanju preventivnih mjera zaštite od požara, koja se odnosi na period 15.06 - 31.10.2013. godine. Ista je dostavljena svim subjektima da u svojim sredinama preduzmu zakonom propisane mjere zaštite od požara;
- Opštinski tim za Vanredne situacije, koji koordinira i rukovodi radom svih subjekata učesnika u Vanrednim situacijama je redovno pratio, pomagao i davao smernice u aktivnostima po pitanju protiv-požarne zaštite;
- Završena je „Procjena ugroženosti od poplava za opštinu Danilovgrad“, mapirane su se sve lokacije koje su ugrožene ovim hazardom i unijeti su svi podaci koji mogu biti korisni prilikom spašavanja i zbrinjavanja ugroženog stanovništva;
- Druga faza izrade planske dokumentacije koja podrazumjeva izradu samog „Plana zaštite i spašavanja od poplava opštine Danilovgrad“ je u završnoj fazi i predat je na davanje saglasnosti od strane Ministarstva unutrašnjih poslova - Direktorata za vanredne situacije, nakon čega će se organizovati javna rasprava, a potom uputiti Skupštini opštine na usvajanje.

Aktivnosti na protiv-požarnoj zaštiti

- 16 požara na stambenim, pomoćnim i poslovnim objektima, na istim je utrošeno 26 cistijerni vode;
- 2 šumskih požara, na kojima je utrošeno 7 cistijerni vode;
- 1 požar u kojem je gorjelo sijeno, na istom je utrošeno 3 cistijerne vode;
- 7 požara na automobilima gdje je utrošeno 7 cistijerni vode;
- 32 požara na gašenju kontejnera i otpada, na istim je utrošeno 38 cistijerni vode;
- 27 požara u kojima je gorjela sitna šuma, niskogorica, trava i slično, na istim je utrošeno 31 cistijerna vode.

Ukupni broj intervencija na požarima je 85, a na istim je utrošeno 112 cistijerni vode.

Lokaliteti na kojima je intervenisano su: Slatina, Dolovi, Krasojevina, Kriva Ploča, Podkraj, Potkula, Kolašinovići, Luke, Glizica, Gostilje, Gorica, Vučica, Rova, Međice, Ždrebaonik, Gornji Martinići, Donji Martinići, Jelenak, Sige, Podglavice, Šabov Krug, Gradina, Spuž, Ciglana, Pržine, Donji Crnci, Stanjevića Rupe, Bogićevići, Lalevići, Pažići, Grlić, Oštar, Lazine, Kosovi Lug, Begovine, Pitoma Loza, Ćurilac, Jabuke, Livade Bandićke, Frutak, Glavica, Orašje, Dobro Polje, Slap, Viš, Bare Šumanovića, Mijokusovići, Mosori, Jovanovići, Donji Rsojevići, Gornji Rsojevići, Vinići, Vrela, Daljam, Grbe, Novo Selo, Komunica, Klikovače, Baloči. Na pojedinim lokalitetima se intervenisalo i više puta.

U izvještajnom periodu Služba zaštite je u dva navrata imala intervencije na području opštine Podgorice kao ispomoć kolegama iz Slube zaštite Podgorica.

Aktivnosti prilikom poplava

U periodu 14.03.2013. do 19.03.2013. godine uslijed obimnih padavina koje su zadesile gornji sliv rijeke Zete došlo je do pojave visokih vodostaja na rijekama i aktiviranja velikog broja izvorišta. Služba zaštite Danilovgrad je u pomenutom periodu pružala pomoć

ugroženom stanovništvu u izmiještanju pokućstva i crpljenja vode iz objekata. Takođe je pružala pomoć u izmiještanju stočnog fonda iz poplavljenih područja. Interveniralo se na lokalitetima KP-doma, Veljeg Polja, Ždrebaonika i Martinića.

Aktivnosti prilikom saobraćajnih i drugih nezgoda

- 13 intervencija na raščišćavanju i pranju saobraćajnica nakon saobraćajnih nezgoda, utrošeno 13 cistijerni vode;
- 6 intervencija na pranju saobraćajnica usled prosipanja maziva-ulja, prosipanja stajskog đubriva, krečnog mijeka, utrošeno je 27 cistijerni vode.

Aktivnosti na dopremanju vode

Izvršeno je dopremanje vode građanima, poslovnim i industrijskim objektima na području: Donjeg i Gornjeg Zagarača, Bandića, Dola Pješivačkog, Vinića, Bara Šumanovića, Mosori, Donjih i Gornjih Rsojevića, Jovanovića, Kupinova, Vrela, Potočila, Vučice, Gornjih Martinića, Luka, Gostilja Novog Sela i Komunice. Ukupno je dopremljeno 98 cistijerni vode.

Aktivnosti nakon zemljotresa

Nakon zemljotresa koji se dogodio 13.11.2012. godine (oko 00:05h), pojačana je pripravnost u Službi zaštite. Građanima su bili dostupni telefoni na kojima su mogli prijaviti štete na objektima, kao i zatražiti angažovanje Službe zaštite Danilovgrad.

Primljeno je 59 poziva od strane građana u kojima je prijavljena šteta na stambenim i poslovnim objektima, kao i na bistjernama za vodu.

ZAKLJUČAK

Skupština opštine Danilovgrad je u tekućoj godini razmotrila i usvojila Izvještaje o radu javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač Opština, pa su na taj način odbornici i građani detaljno upoznati sa njihovim radom, a kroz Programe rada sa aktivnostima za naredni period. Ostvarena je uspješna saradnja - na nivou izvršne vlasti i organa lokalne uprave sa upravnim i izvršnim strukturama preduzeća i ustanova čiji je osnivač Opština Danilovgrad.

U ovom izvještajnom periodu prikazane su najznačajnije aktivnosti, iz čega se može sagledati i ocijeniti rad, kod ostvarivanja funkcija lokalne samouprave, izvršne funkcije, lokalne uprave kao i javnih službi.